
La PC comercial más segura,1 inteligente,2 y fácil de administrar3

OptiPlex de factor de forma micro
Procesadores Intel Core™ (14.ª generación) [ID de generación: 7020]

Diseño modular 
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Espacio de trabajo organizado y sin complicaciones

La PC ultracompacta con 
mayor eficiencia energética14
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Diseñada y probada en un ecosistema 
inteligente

Diseño sustentable que 
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La PC comercial más segura de 
la industria.1 Ofrece 

futuras. 

Secured Component 
Verification 

1 

Rápida y eficiente4

puertos

La PC comercial más fácil de 
administrar de la industria5 

Líder en confiabilidad 

computadoras de escritorio 

6

La PC comercial más inteligente  
con Dell Optimizer2

Rendimiento de clase empresarial 
seguro y con capacidad de respuesta 

®

® Core™ 
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Diseño integrador con un propósito especí o

La OptiPlex Micro está diseñada para ofrecer la máxima versatilidad. Libere su espacio de 

trabajo con una selección de montajes y bases personalizados exclusivos de OptiPlex.

A Base todo en uno Dell para micro: MFS22

B Brazo para monitor individual Dell: MSA20

C  Montaje VESA doble de Dell con soporte 
para adaptador

Mejore su experiencia de PC
Las pantallas y los accesorios Dell están diseñados y probados para funcionar mejor juntos

D  Montaje VESA para pared/debajo del 
escritorio de Dell con funda para PSU 

E  Base vertical para equipos de 
escritorio Dell

F  Montaje VESA todo en uno de Dell 
para monitores de la serie E

Inteligencia en todas partes

Trabaje de forma más inteligente y sin esforzarse demás con accesorios 

y pantallas inteligentes. Aproveche al máximo su espacio de trabajo 

con el software complementario basado en IA de Dell que ofrece un 

rendimiento personalizado para toda guración.

Listos para Future of Work

Como la empresa de monitores líder en el mundo,1 Dell sabe que el trabajo moderno 

requiere más que solo las PC. Permita una colabor zca el tiempo 

de las reuniones en 3 horas a la semana con los periféricos de Dell.2

Descubra más de 200 accesorios de marca para mantenerlo conectado y permitirle 

colaborar sin importar su estilo de trabajo.  Más información

Las mejores soluciones para un escritorio ordenado

Cree una solución de suministro de alimentación a través de un cable con puerto 

Type-C e guraciones Micro ( W), gracias al monitor Dell con centro de 

conexión USB-C, que se monta de manera ordenada en una base todo en uno Micro. 

Cree la mejor alternativa todo en uno con cualquie guración Micro. Cambie 

fácilmente las pantallas, los montajes y los accesorios, o incluso actualice la PC 

según sus propios términos.

A

A

 B

 B

E
F

C

C

 D

A OptiPlex Micro ( W)

B  Monitor con centro de conexión 
USB-C Dell 27: P2723DE

C  Base para todo en uno Micro de Dell: 

MFS22

Fuente: Información basada en análisis internos de Dell de 2023. 4
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ar 
la TI
Nuestras ofertas más seguras1 y más 
fáciles de administrar6 simpli can la 
administración de TI

Ayude a pr
la pr Dell 
Manageability Solutions

Dell Trusted Update Experie e a la 
a aliza de los terminales a a última 

del BIO roladores y e ware. Dell es 
e de ales pro ores de PC que:

Administre su equipamiento de PC de 
forma able y se a

Más información ›

Reduz a la super e de ataque y mejore la resilie a 
é a a largo plaz  Dell Trusted Workspa e

Dell ofre e las P r ales más seguras de la 
industria1 rote es que etidores 

eden igualar

Mejore la seguridad de todo el equipamiento 
aria apas de defensa

SEGURIDAD MANEJABILIDAD

Publica2 un cronograma de lanzamiento para las descargas y los 
controladores de dispositivos:
Los administradores de 

os en toda la flota en plaz

Lleva a cabo3 una validación integrada de todos los 
controladores y los módulos del BIOS en una actualización: 
Los administradores de TI pueden tener la tranquilidad de que 

sistema en todo el equipamiento de dispositi os.

Dell es el primero en la industria en contar con una:6

• tos binarios grandes 
(BL rosoft Intune

• r r
W

• r
se integr ro®

Un BIOS 
t e as 

r r tor de forma pequeño y torre, y un solo 
BIOS para dispositi os todo en uno.

Más información ›

Siéntase seguro desde el primer arranque
roles anzados y rigur ro y la 

oferta  ex
r tos. 

Detecte las bombas de tiempo
Ind ators of Atta k, una ara erí a de alerta temprana que solamente 
Dell ofre e a amenazas basadas en e rtamiento.

Manténgase protegido contra las amenazas en evolución
r

lo que brinda mayor seguridad que otr ras 
ro® ropor

estimada de la super 5

r ra amenazas 
de nuestr r

Solamente Dell integra telemetría de dispositi os1

en la industria para mejorar la seguridad de todo el equipamiento.4

5



La empresa de monitores líder en el mundo*

Monitor para videoconferencias Dell 24
P2424HEB

Conéctese como 
si estuviera allí



MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

Realice ajustes para 

Ajuste de inclinación, 
rotación, giro y altura 

Conéctese a varios dispositivos 
con USB-C ( ro de 
a entación de hasta W , 
RJ45 (Ethernet , USB e alta 
ve e Gb/s y puert s 

e acce  r pido

Conecte dos fuentes de PC 
y realice es tareas de 

anera e ente con KVM 
aut  Ade ejore 
la e encia agregando un 
segund tor a través de 
la característica de cadena 

argarita

C rtView Plus 
incorporado reduce las 
dañinas e es de luz 
azul sin sa ar el color

Inicie ente 
reu e e equip
presionando los controles 
t ctiles en este tor 
cer ado para 
Micr Tea

C uníquese clar ente 
con dos parlantes de 

rófonos con 
cancelación de eco 
incorporados que se 
encuentran posicionados 
de a estratégica

C éctese estuviera 
í ente presente

Sie re luzca ejor posible 
a ara web inteligente 

que incluye un sensor 2K QHD Sony 
STARV a lente ele ento 
para ofrece nes nítidas

res 
e bientales

CERTIFICACIÓN ENERGY 
STAR®, TCO Cer ed Edge, 
registro EPEAT® Gold

V tor para videoconferencias Dell de 24”: P2424HEB en 360º

Clar visual increíble
Vea colores vivos 

es de hasta 
es de colores 

en sRGB de % en 
ngulos de visión a s 

y fluidos con la tecnología 
In-Plane Switching (IPS

7



45° -45°

15
0m

m

21°

-5°

Diseñado 
para usted

Fácil de usar 

Navegue por el menú en pantalla y ajuste la 
guración con un cómodo control tipo joystick.

Trabaje con comodidad

Experimente una comodidad personalizada inclinando el monitor, rotándolo, girándolo y ajustando su altura 
( áximo).

Diseñado con un propósito

La base pequeña y el elegante sistema de manejo de 
cables ocultan los cables dentro del soporte del monitor. 

Este elegante monitor para videoconferencias 
se adapta a entornos domésticos y de a.

90 °

90 °

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

8



Dell 
Display 
Manager

Características multitarea mejoradas

Organice su pantalla con Easy Arrange y guarde los 

Navegación sencilla
 
Comparta un solo teclado, mouse y monitor entre varias 
PC con el asistente de KVM USB.1 El menú o las teclas de 
acceso rápido permiten alternar entre las PC con rapidez.

1 KVM (teclado, video y mouse) solo está disponible en monitores determinados. Para los monitores que no admiten KVM USB, la característica de fuente de entrada es una alternativa. Puede compartir 

2 Herramientas, incluidos SCCM/InTune y scripts de la interfaz de línea de comandos.

Implementación sin inconvenientes

Administre su equipamiento de monitores con características 
automáticas, integrales y compatibles con varias herramientas.2 

Personalización conveniente

Acceda rápidamente a sus funciones y características favoritas 
con Menu Launcher y las teclas de acceso rápido.

Descargar Dell Display Manager

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

9



Sustentabilidad en 
los monitores Dell 

Embalaje ecológico

Los monitores Dell se envían en 
caja abricadas con contenido 

% renovable que también 
e % reciclable.3

Conservación de la energía

Ahorre energía con PowerNap,4 
una aracterística que atenúa la 

del monitor o lo pone en modo 
de re ando no está en uso.

Estándares medioambientales

El diseño de este monitor Dell 
cuenta % de plástico PCR 
(reciclable posconsumo) % 
de aluminio reciclado1, y cumple con 
los estándares medioambientales 
má recientes, como ENERGY STAR® 

registro EPEAT® Gold2.

1 Según el peso del total de las piezas de plástico en el producto. No incluye placas de circuitos impresas, etiquetas, cables, conectores, componentes electrónicos, componentes ópticos, componentes de ESD, adhesivos 
de componentes EMI ni revestimientos.

2 Registro EPEAT según corresponda. El registro EPEAT varía según el país. Visite www.epeat.net para conocer el estado de registro por país.
3 

reciclado o madera contr realizado en agosto de 2023.
4 Disponible por medio de Dell Display Manager

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

10



1 Basada en la ranura de seguridad Kensington™ 

8 USB 3.2 Gen1 Type-A descendente
9 RJ45
10 Conector de auriculares de
11 USB 3.2 Gen 1 Type-C descendente 
12 Característica de bloqueo de base

1 Ranura para candado de seguridad1

2 Conector de a entación
3 HDMI
4 DisplayPort 1.2
5 USB 3.2 Gen 1 Type-C ascendente
6 Salida de DP
7 USB 3.2 Gen1 Type-B ascendente

Puertos y ranuras

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

21 3 8
10

114 6 9

12

8
5 7

11



CARACTERÍSTICA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

MODELO Monitor para videoconferencias Dell de 24”: P2424HEB

TAMAÑO DE 
VISUALIZACIÓN 

DIAGONAL

TIPO DE PANEL T

ÁNGULOS DE VISIÓN ver zontal

RECUBRIMIENTO 
DE PANTALLA DE 

VISUALIZACIÓN

Tr to antirreflejo en el rev to resistente 
r

RESOLUCIÓN MÁXIMA 
PREDETERMINADA

F

RELACIÓN DE ASPECTO

SEPARACIÓN 
ENT ÍXELES

PÍXELES POR 
PULGAD (PPP)

BRILLO

RELACIÓN DE 
CONTRASTE

TECNOLOGÍA DE 
RETROILUMINACIÓN

LED

TIEMPO DE RESPUESTA r

GAMA DE COLORES

PROFUNDIDAD 
COLOR

BAJAS EMISIONES 
LUZ AZUL

SIN PARPADEO

CONECTIVIDAD • 1

• 
• 
• 
• t res con 

r
•  T vo con 

r
W

•  Type-B ascendente
•  Type-A descendentes
•  T

r
•  Type-A descendente 

CAPACIDAD DE AJUSTE Altura, inclinación, rotación y giro

AJUSTE DE LA ALTURA

ÁNGULO DE 
INCLINACIÓN

ÁNGULO DE ROTACIÓN Bidir

ÁNGULO DE ROTACIÓN Bidir

INTERFAZ DE 
MONTA VESA

CÁMARA 
INCORPORADA

ra infrarr

MICRÓFONOS 
INCORPORADOS

rófonos digitales

PARLANTE 
INCORPORADO

CARACTERÍSTICA ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

KVM AUTOMÁTICO Sí

CONEXIÓN EN 
CADENA MARGARITA

r  Transpor
t

OTROS Dell Power Butt

SOFTWARE INCLUIDO Dell Display Manager

RANURA PARA 
CANDADO DE 

SEGURIDAD

Kensington Security Slot™

VOLTAJE REQUERIDO

CONSUMO DE ENERGÍA
r
ra en r

DIMENSIONES ( X 
A X P): MONITOR 

COMPLETO 

DIMENSIONES (A X 
A X P): SOLAMENTE 

PANEL (PARA 
MONTAJE VESA)

PESO: MONITOR 
COMPLETO

k

PESO: SOLAMENTE 
PANEL (PARA 

MONTAJE VESA)

k

CERTIFICACIÓN DE 
ENERGY STAR

Sí

CUMPLIMIENTO 
AT

Gold

TCO CERTIFIED

CuMPLIMIENTO 
S

Sí

RANGO DE 
TEMPERATURA

t ro
ro

RANG UMEDAD t ro

QUÉ INCLUYE tor
rte vertical

rte

 T  T
 Type-A a Type-B ascendente 

r

GARANTÍA ESTÁNDAR Tres años de garantía de hardwar rvicio 
Advanced E change y Pr Panel E change

1 

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB
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ORDENADOR SOBREMESA Optiplex 7020 MFF; P/N: CF0NG

CPU

Procesador

Velocidad (GHz)

Núcleos físicos

Fecha de lanzamiento

Puntuación PassMark

Intel Core i5 14500T vPro

4.8 GHz frecuencia máxima o turbo

14 núcleos físicos

Primer trimestre de 2024

23.754 puntos

Otros dispositivos

Memoria RAM

Almacenamiento interno

Sistema Operativo

Tarjeta grá ca

Tarjeta de sonido

16 GB DDR5 a 5600MT/s

512 GB NVMe

Windows 11 Pro

Resolución 7680 x 4320 @ 60Hz

Integrada

Conectividad inalámbrica

WiFi

Bluetooth

WiFi Wi-Fi 6E 2x2

Bluetooth 5.3

Interfaces E/S

USB 3.0 tipo A

USB 3.0 tipo C

Red Ethernet

Video

Audio E/S

3 x USB 3.1 Tipo A (+2 USB 2.0)

1 x USB 3.1 Tipo C (Power Delivery + USB)

1 x RJ-45 1 Gbps

HDMI 1.4b y DisplayPort 1.4a 

Interfaz de audio jack 3.5 mm

Certi ados energéticos

EPEAT

Energy Star 8.0

TCO

ECMA 370

Sí

Sí

No

No

Certi ados de robustez

Cert cación MIL STD 810H Método de prueba 501.7 Alta temperatura

Método de prueba 502.7 Baja temperatura

Método de prueba 507.6 Humedad

Método de prueba 500.6 Altitud 

Método de prueba 514.8 Vibraciones 

Método de prueba 516.8 Golpes

Seguridad

Arranque seguro

Chip TPM

Sí

Sí
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MONITOR Si se incluye junto con el ordenador

Tamaño de la pantalla

Resolución mínima

Tecnología de visualización

Interfaz HDMI

Etiqueta energética UE

Incluye cable HDMI

23.8 pulgadas

Igual o mayor que FullHD

IPS 

Sí

Sí

Equivalente a HDMI 1.4 (Display Port 1.4 con cable 
de conexión al monitor + cable USB 3.2 de subida).

OTROS PERIFÉRICOS Se incluye

Teclado

Ratón

Teclado español ES-ES

Ratón óptico con dos botones y scroll

Webcam

Sí

Sí

Lector de tarjetas inteligentes 
integrado ISO-7816 (DNI-e)

Sí

No

Otro dispositivo de ident cación 
biométrica

No

Lector de huellas dactilares

Webcam FullHD con obturador de privacidad

Compatible con reconocimiento facial
.

Sí

Lcetor de tarjetas externo USB
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Security

Table 47. Software security

Security options

Dell Trusted Device

Dell SafeData: Absolute, including Endpoint and Network Security products

McAfee Business Production

Dell SafeGuard and Response CrowdStrike, VMware Carbon Black, Secureworks

Intel Guard Technologies and Secure Key -

 · Software Guard (SGX)

 · Memory Encryption

 · Data Guard (vPro only)

 · Boot Guard

 · BIOS Guard (Core CPUs only)

 · OS Guard (Core CPUs only)

 · Secure Key (i5 or greater only)

Intel Runtime BIOS Resilience (Copper Point) with attestation using Nifty Rock + Intel TXT

Support of Absolute Persistent Module BIOS agent v2

Software security
The following table lists the software security details of your OptiPlex Micro 7020.

Table 48. Trusted Platform Module (TPM)

TPM: Nuvoton (NPCT760JAB)

SPI interface

TPM 2.0

FIPs 140-2 cert cate

Trusted Platform Module
The following table lists the Trusted Platform Module (TPM) of your OptiPlex Micro 7020.
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Mil-SPEC

Table 49. Military speci ations

The OptiPlex Micro 7020 meets military spec cations for the following MIL-STD 810H tests ve ed by SGS laboratories:

Test category Test method Test parameters Result

Altitude (Storage/Air
transport)

MIL-STD-810H, Method
500.6, Procedure I

· Test pressure: Equivalent
to cabin altitude of 15,000
feet
· Test temperature: 21°C
· Altitude change rate: <10
m/s
· Duration: 1 hour

Pass

High temperature 
(Storage and transition)

MIL-STD-810H, Method
501.7, Procedure I

· Test temperature: 33°C
to 71°C (non-operational/
storage), Table 501.7-III
High temperature cycles

· Duration: 7 x 24 hours per
cycle

· Climate category A1: Hot
dry

Pass

High temperature 
(Operation)

MIL-STD-810H, Method
501.7, Procedure II

· Test temperature: 32°C to
49°C (Ambient air), Table
501.7-III High temperature
cycles

· Duration: 5 x 24 hours per
cycle

· Climate category A1: Hot
dry

Pass

Low temperature (Storage) MIL-STD-810H, Method
502.7, Procedure I

· Test temperature: -51°C
· Duration: 24 hours

Pass

Low temperature (Operation) MIL-STD-810H, Method
502.7, Procedure II

· Test temperature: -29 °C
· Duration: 24 hours

Pass

Humidity MIL-STD-810H, Method
507.6, Procedure I

· Induced cycles (Storage
and Transit

· Duration: Table 507.6-II
(Hot-humid cycle B3)

· Material category: Non-
Hazardous items normal
test duration

· Duration: 12 hours, Air
velocity = 1.5 m/s

Pass
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Table 49. Military speci ations (continued)

Test category Test method Test parameters Result

Sand and dust (Blowing dust) MIL-STD-810H, Method
510.7, Procedure I

· (300 feet/minute) to 8.90
m/s (1750 feet/minute)
· Temperature: 60°C
· Relative humidity: 30%

Pass

Vibration (Operation) MIL-STD-810H, Method
514.8, Procedure I

· Common carrier unknown
orientation
· 1 hour/axis

Pass

Shock (Functional) MIL-STD-810H, Method
516.8, Procedure I

· Pulse shape: Half-sine
· Acceleration: 185 g
· Pulse duration: 2
millisecond
· Shock direction: 6 faces
(+/-X, +/-Y, +/-Z axes)
· Number of shocks: 1
shock/axis/direction (total
6 shocks)

Pass

Vibration (Storage) MIL-STD-810H, Method
514.8, Procedure I

· General minimum integrity
exposure
· 1 hour/axis

Pass

Shock (Transportation 
shock)

MIL-STD-810H, Method
516.8, Procedure II

· Material to be packaged
· On-road shock: 5.10 g/11
m (Table 516.8-VII)
· Off-road shocks: 15.20
g/5 ms (Table 516.8-VII)
· Test unit orientations: x, y,
and z axis for both test
· Unit is non-operational
during tests
· Saw tooth wave form
cab be replaced by
other classical wave forms
necessary to meet test
equipment capability.

Pass

Shock (Crash Hazard Shock) MIL-STD-810H, Method 
516.8 Procedure V

· Unit is non-operational
during test
· 185 g, 2 ms Half Sine 2
shocks/axis/direction for
a total of 12 shocks
NOTE: Dell to use noted test 
to replace MILSTD- 8108, 
Method 516.8, Procedure V, 
Table 516.8- XIII

Pass

Bench handling MIL-STD-810H, Method
516.8, Procedure VI

· Lifted edge of chassis
raised 100m (4 in.) above
horizontal bench top.

Pass
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Trusted Platform Module
he following table lists the acoustic noise emission information of your OptiPlex Micro 7020.

Acoustic noise emission information tower

Table 50. Acoustic noise emission information tower

Component

CPU

Memory

Hard drive (#, capacity)

ODD

Graphics Adapter

Test  Con guration

i7-14700T

64 GB

SSD 2 TB

Not applicable

UMA-Integrated graphics

Table 51. Declared Sound Power (LWAd)

Operating Mode

Idle

Hard drive Operating

CPU Stressed

ODD Operating

Declared Sound Power (LWAd)

2.70

3.60

3.50

Not applicable
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Características y especi aciones técnicas

Teclado Multimedia Dell KB216

Teclado multimedia Dell KB216

Color

Conectividad

Mecanismo de teclas

Teclas de acceso directo

Negro/blanco/gris

Conexión USB por cable

Teclas de membrana

ESC/BloqNum, F1/Suspender, F9/Buscar,
Insert/ImprPant, Inicio/BloqDespl, RePág/
Pausa/Inter, Supr, Fin, AvPág

Teclas multimedia F10/Pista anterior, F11/Reproducir/Pausa,
F12/Pista siguiente, Silenciar, Bajar volumen,
Subir volumen

Ajuste de inclinación 4° (patas plegadas)/7° (patas extendidas)

Peso

Longitud de cable

Reposamanos

Garantía

400.5 g

1,800 mm

Opcional

1 año

Teclado multimedia Dell: KB216 (gris) Teclado multimedia Dell: KB216 (blanco)
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Características y especi aciones técnicas

Mouse Óptico Dell

Característica

MODELO

COLOR

CONECTIVIDAD

SENSOR

RUEDA DE DESPLAZAMIENTO

RESOLUCIÓN (PPP)

BOTONES

DIMENSIONES (ALTO X LARGO X ANCHO)

PESO

SO COMPATIBLES

Especi ación técnica

Mouse óptico Dell: MS116

Negro

USB con cable

LED Óptico

Mecánica

1000

3

36 x 113,6 x 61,1 mm

87 g

Windows 7, Windows 8.1, Windows 10 y 11; 
Mac OS; Linux 6.x, Ubuntu, Chrome y SO 
Android

LONGITUD DE CABLE

GARANTÍA 1800 mm

1 año

Comodidad que dura
El mouse óptico Dell, gracias a su forma y tamaño que se ajustan al 
contorno de la mano más 2 botones y una rueda de desplazamiento, 
facilita la navegación por los proyectos en pantalla y está diseñado 
para un uso cómodo durante períodos prolongado.

Preciso y con able
Con un preciso seguimiento óptico LED y conectividad por cable,  el 
mouse óptico Dell le permite centrarse en sus tareas, ya que ofrece un 
rendimiento con able día tras día.

Compatible y fácil de usar
Solo conecte el mouse óptico Dell a cualquier sistema con un puerto
USB disponible y comience a trabajar; es así de fácil.
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Lector Externo DNIe

Especi aciones

INTERFAZ

COMPATIBILIDAD DOCUMENTOS

SEÑALES ACTIVIDAD

TARJETAS 

SOPORTE

COMPATIBILIDAD

VERSIÓN MAC

Especi ación técnica

USB 2.0 con conector USB-A

DNI 4.0 y Cartão de cidadão

LED Rojo: Encendido  /  LED Verde: Lectura/escritura

Tarjetas inteligentes 5V, 3V y 1.8V

ISO-7816 y EMV2 2000 Nivel 1, CE, FCC,VCCI, CCID, 
Microsoft WHQL 

PC y Mac sin necesidad de drivers

ültimas versiones (Big Sur)

Lector de tarjetas de memoria: permite leer el nuevo DNI electrónico y 

también es compatible con las tarjetas Smart Cards o "Tarjetas inteligentes" 

(tarjetas con circuito integrado). Es un accesorio imprescindible para quienes 

deseen disfrutar de las ventajas que ofrece el nuevo DNI: ident cación a 

través de internet, gestiones a través de la Red y desde casa sin esperar colas 

ni desplazarse. 
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OptiPlex Micro 7020_Estar 8_Cert_4791079436

 

00-VS-F0419, Version 6.0, This is to cer fy that representa ve samples of the Cer ed Product(s) listed above have been inves gated by UL to the Standard(s) indicated on this cer cate, in accordance with the UL Global Services Agreement and the EEC Terms & Condi ons (“Agreement”).  The 
Cer cate Holder is en tled to use the UL Energy Veri ed Mark for the Cer ed Product(s) listed on the cer cate and manufactured at the produc on site(s) covered by the UL Test Report, in accordance with the terms of the Agreement.  This Cer cate shall remain valid unless a Standard iden ed on 
this Cer cate is amended or withdrawn prior to that date or there is a non-compliance with the Agreement. 

Energy Efficiency Certification 
UL conducted an independent evaluation on behalf of: 

for the following products: 

Desktop Computer 
 
Brand:  
DELL 
 
Model Name:  
D15U 
 
Model Number: 
OptiPlex Micro 7020 
 

 

This product meets all of the necessary 
qualifications pursuant to: 
 
ENERGY STAR® PROGRAM REQUIREMENTS 
FOR COMPUTERS - VERSION 8.0 - 
Issue Date 2020/10/15 
 

2023-11-17 

4791079436 

N/A 

Dell Inc. 
One Dell Way, Round Rock, Texas, 78682, USA 
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Optiplex 7020 MFF EPEAT Gold
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EU DECLARATION OF CONFORMITY  
Name and Address of the manufacturer: 
 Dell Inc. 
 One Dell Way 
 MS: PS4-30  
 Round Rock, Texas USA 78682  

Name and address of the authorised representative: 
 Dell Products Europe 
 Raheen Business Park 
 Limerick, Ireland 
 Contact: https://support.dellproductcompliance.com 
 

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of Dell, Inc. 

 

 

 
DELL™, the Dell logo and names of Dell products and services are registered trademarks and trademarks of Dell Inc. Page 1 of 2 

 

 OBJECT OF THE DECLARATION 
             

Type of Object……………..: Desktop Computer 
Regulatory Model………....: D15U 
Regulatory Type1………....:  D15U005 
Trade/Manufacturer name.: Dell 
  

 

 

The object of the declaration described above is in conformity with the following Directives: 
 
•      DIRECTIVE 2014/53/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 16 April 2014 on the 
harmonisation of the laws of the Member States relating to the making available on the market of radio equipment 
and repealing Directive 1999/5/EC 
•      DIRECTIVE 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the 
restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment. 
 
 
•      DIRECTIVE 2009/125/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 21 October 2009 
establishing a framework for the setting of eco design requirements for energy related products. 
 
The object of the declaration described above has been assessed by the Notified Body TUV Rheiland LGA 
Products GmbH with identification number 0197 against the essential requirements in Clause 3.2 of 2014/53/EU 
and the Type Examination Certificate Number RT 60173251 0001 was issued. 

 
The object of the declaration is in compliance with the following European standards, regulations, and technical 
references: 
 

SAFETY  EN IEC 62368-1:2020 +A11:2020 
EN IEC 62311:2020 
EN 62479:2010 
 

EMC EN 55032:2015 +A11:2020 
EN 55035:2017 +A11:2020 
EN 61000-3-2:2014 
EN 61000-3-3:2013 
EN 301 489-1 V2.2.3 
EN 301 489-17 V3.2.4 
 

RoHS EN IEC 63000:2018 
 

ENERGY EN 50564:2011 
EN 50643:2011 
EN 50563:2011/A1:2013 
Commission Regulation (EU) No. 617/2013 
Commission Regulation (EU) No. 2019/1782 
 

 
1 Regulatory Type uniquely identifies the product Tracking Number, radio, apparatus and EEE which is the object of this DoC. 
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 DELL™, the Dell logo and names of Dell products and services are registered trademarks and trademarks of Dell Inc. Page 2 of 2  

  

RADIO EN 300 328 V2.2.2 
EN 301 893 V2.1.1 
EN 300 440 V2.1.1 
EN 303 687 V1.1.1 
 

 
SUPPLEMENTARY INFORMATION:  The object of this declaration has been tested and found to comply with the 
electromagnetic compatibility (EMC) limits for a Class B digital device pursuant to the listed directives, regulations 
and standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the 
equipment is operated in a residential or business environment.  Optional devices, such as radios, conform to the 
noted standard when the Dell Inc. provided devices are installed in the product.  The equipment was tested in a 
typical configuration. 
 

                               Round Rock, Texas, USA                                                     Tai, Ken 
Place of Issue  Full Printed Name 

                               01/02/2024                                                    Regulatory Principal Engineer 
                                   Date  Issue  Position/Title 

                      CDD15U005  
Dell Document Control  

          
         Signed for and on behalf of Dell Inc. 
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OptiPlex de factor de forma micro
Procesadores Intel Core™ (14.ª generación) [ID de generación: 7020]

Diseño modular 

M O N I T O R  P 2 4 2 4 H E B

26

CERTIFICACIÓN TCO

Felicia Atterling

2022-12-07Certi�cation date:
2023-12-07Expiry date:

CERTIFICATE

Model name: 
Brand name: 

Toward sustainable IT products

DE22124084No.

P1



La PC comercial más segura,1 inteligente,2 y fácil de administrar3

OptiPlex de factor de forma micro
Procesadores Intel Core™ (14.ª generación) [ID de generación: 7020]

Diseño modular 
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Espacio de trabajo organizado y sin complicaciones

La PC ultracompacta con 
mayor eficiencia energética14

® ® 
12

Diseñada y probada en un ecosistema 
inteligente

Diseño sustentable que 
 

 

8

11 

La PC comercial más segura de 
la industria.1 Ofrece 

futuras. 

Secured Component 
Verification 

1 

Rápida y eficiente4

puertos

La PC comercial más fácil de 
administrar de la industria5 

Líder en confiabilidad 

computadoras de escritorio 

6

La PC comercial más inteligente  
con Dell Optimizer2

Rendimiento de clase empresarial 
seguro y con capacidad de respuesta 

®

® Core™ 

2

M O N I T O R  P 2 4 2 4 H E B

27

CERTIFICACIÓN TCO

Felicia Atterling

6.5 kg

Sales name(s):
P2424HEB

Energy consumption
On mode:
Sleep mode:
O� mode:

Recycled plastic Total weight of product

Appendix to certi�cate No. DE22124084

Model name(s):
Brand name:

Separate power supply:

1st * :
2nd *:

N/A
N/A

16:9Aspect ratio:
Panel size:
Min. resolution width:
Min. resolution height:
Type of stand:

Additional information:

85%

P2
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Secured Component 
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Rápida y eficiente4

puertos

La PC comercial más fácil de 
administrar de la industria5 
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6

La PC comercial más inteligente  
con Dell Optimizer2

Rendimiento de clase empresarial 
seguro y con capacidad de respuesta 

®

® Core™ 
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Paquete

 
 

6

Etiquetas ecológicas

® 6

Materiales sustentables

 de 
2 

 de plástico 

 de plástico 

Retiro responsable de TIEficiente y confiable

8

3
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CERTIFICACIÓN TCO
P3

Felicia Atterling

Panels:

Appendix to certi�cate No. DE22124084
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Materiales sustentables

 de 
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Retiro responsable de TIEficiente y confiable
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Diseño integrador con un propósito especí o

La OptiPlex Micro está diseñada para ofrecer la máxima versatilidad. Libere su espacio de 

trabajo con una selección de montajes y bases personalizados exclusivos de OptiPlex.

A Base todo en uno Dell para micro: MFS22

B Brazo para monitor individual Dell: MSA20

C  Montaje VESA doble de Dell con soporte 
para adaptador

Mejore su experiencia de PC
Las pantallas y los accesorios Dell están diseñados y probados para funcionar mejor juntos

D  Montaje VESA para pared/debajo del 
escritorio de Dell con funda para PSU 

E  Base vertical para equipos de 
escritorio Dell

F  Montaje VESA todo en uno de Dell 
para monitores de la serie E

Inteligencia en todas partes

Trabaje de forma más inteligente y sin esforzarse demás con accesorios 

y pantallas inteligentes. Aproveche al máximo su espacio de trabajo 

con el software complementario basado en IA de Dell que ofrece un 

rendimiento personalizado para toda guración.

Listos para Future of Work

Como la empresa de monitores líder en el mundo,1 Dell sabe que el trabajo moderno 

requiere más que solo las PC. Permita una colabor zca el tiempo 

de las reuniones en 3 horas a la semana con los periféricos de Dell.2

Descubra más de 200 accesorios de marca para mantenerlo conectado y permitirle 

colaborar sin importar su estilo de trabajo.  Más información

Las mejores soluciones para un escritorio ordenado

Cree una solución de suministro de alimentación a través de un cable con puerto 

Type-C e guraciones Micro ( W), gracias al monitor Dell con centro de 

conexión USB-C, que se monta de manera ordenada en una base todo en uno Micro. 

Cree la mejor alternativa todo en uno con cualquie guración Micro. Cambie 

fácilmente las pantallas, los montajes y los accesorios, o incluso actualice la PC 

según sus propios términos.

A

A

 B

 B

E
F

C

C

 D

A OptiPlex Micro ( W)

B  Monitor con centro de conexión 
USB-C Dell 27: P2723DE

C  Base para todo en uno Micro de Dell: 

MFS22

Fuente: Información basada en análisis internos de Dell de 2023. 4
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Diseño integrador con un propósito especí o

La OptiPlex Micro está diseñada para ofrecer la máxima versatilidad. Libere su espacio de 

trabajo con una selección de montajes y bases personalizados exclusivos de OptiPlex.

A Base todo en uno Dell para micro: MFS22

B Brazo para monitor individual Dell: MSA20

C  Montaje VESA doble de Dell con soporte 
para adaptador

Mejore su experiencia de PC
Las pantallas y los accesorios Dell están diseñados y probados para funcionar mejor juntos

D  Montaje VESA para pared/debajo del 
escritorio de Dell con funda para PSU 

E  Base vertical para equipos de 
escritorio Dell

F  Montaje VESA todo en uno de Dell 
para monitores de la serie E

Inteligencia en todas partes

Trabaje de forma más inteligente y sin esforzarse demás con accesorios 

y pantallas inteligentes. Aproveche al máximo su espacio de trabajo 

con el software complementario basado en IA de Dell que ofrece un 

rendimiento personalizado para toda guración.

Listos para Future of Work

Como la empresa de monitores líder en el mundo,1 Dell sabe que el trabajo moderno 

requiere más que solo las PC. Permita una colabor zca el tiempo 

de las reuniones en 3 horas a la semana con los periféricos de Dell.2

Descubra más de 200 accesorios de marca para mantenerlo conectado y permitirle 

colaborar sin importar su estilo de trabajo.  Más información

Las mejores soluciones para un escritorio ordenado

Cree una solución de suministro de alimentación a través de un cable con puerto 

Type-C e guraciones Micro ( W), gracias al monitor Dell con centro de 

conexión USB-C, que se monta de manera ordenada en una base todo en uno Micro. 

Cree la mejor alternativa todo en uno con cualquie guración Micro. Cambie 

fácilmente las pantallas, los montajes y los accesorios, o incluso actualice la PC 

según sus propios términos.

A

A

 B

 B

E
F

C

C

 D

A OptiPlex Micro ( W)

B  Monitor con centro de conexión 
USB-C Dell 27: P2723DE

C  Base para todo en uno Micro de Dell: 

MFS22

Fuente: Información basada en análisis internos de Dell de 2023. 4
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7

ar 
la TI
Nuestras ofertas más seguras1 y más 
fáciles de administrar6 simpli can la 
administración de TI

Ayude a pr
la pr Dell 
Manageability Solutions

Dell Trusted Update Experie e a la 
a aliza de los terminales a a última 

del BIO roladores y e ware. Dell es 
e de ales pro ores de PC que:

Administre su equipamiento de PC de 
forma able y se a

Más información ›

Reduz a la super e de ataque y mejore la resilie a 
é a a largo plaz  Dell Trusted Workspa e

Dell ofre e las P r ales más seguras de la 
industria1 rote es que etidores 

eden igualar

Mejore la seguridad de todo el equipamiento 
aria apas de defensa

SEGURIDAD MANEJABILIDAD

Publica2 un cronograma de lanzamiento para las descargas y los 
controladores de dispositivos:
Los administradores de 

os en toda la flota en plaz

Lleva a cabo3 una validación integrada de todos los 
controladores y los módulos del BIOS en una actualización: 
Los administradores de TI pueden tener la tranquilidad de que 

sistema en todo el equipamiento de dispositi os.

Dell es el primero en la industria en contar con una:6

• tos binarios grandes 
(BL rosoft Intune

• r r
W

• r
se integr ro®

Un BIOS 
t e as 

r r tor de forma pequeño y torre, y un solo 
BIOS para dispositi os todo en uno.

Más información ›

Siéntase seguro desde el primer arranque
roles anzados y rigur ro y la 

oferta  ex
r tos. 

Detecte las bombas de tiempo
Ind ators of Atta k, una ara erí a de alerta temprana que solamente 
Dell ofre e a amenazas basadas en e rtamiento.

Manténgase protegido contra las amenazas en evolución
r

lo que brinda mayor seguridad que otr ras 
ro® ropor

estimada de la super 5

r ra amenazas 
de nuestr r

Solamente Dell integra telemetría de dispositi os1

en la industria para mejorar la seguridad de todo el equipamiento.4

5
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La empresa de monitores líder en el mundo*

Monitor para videoconferencias Dell 24
P2424HEB

Conéctese como 
si estuviera allí
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La empresa de monitores líder en el mundo*

Monitor para videoconferencias Dell 24
P2424HEB

Conéctese como 
si estuviera allí

MONITOR PARA VIDEOCONFERENCI AS DELL DE 24” :  P 2424HEB

Realice ajustes para 

Ajuste de inclinación, 
rotación, giro y altura 

Conéctese a varios dispositivos 
con USB-C ( ro de 
a entación de hasta W , 
RJ45 (Ethernet , USB e alta 
ve e Gb/s y puert s 

e acce  r pido

Conecte dos fuentes de PC 
y realice es tareas de 

anera e ente con KVM 
aut  Ade ejore 
la e encia agregando un 
segund tor a través de 
la característica de cadena 

argarita

C rtView Plus 
incorporado reduce las 
dañinas e es de luz 
azul sin sa ar el color

Inicie ente 
reu e e equip
presionando los controles 
t ctiles en este tor 
cer ado para 
Micr Tea

C uníquese clar ente 
con dos parlantes de 

rófonos con 
cancelación de eco 
incorporados que se 
encuentran posicionados 
de a estratégica

C éctese estuviera 
í ente presente

Sie re luzca ejor posible 
a ara web inteligente 

que incluye un sensor 2K QHD Sony 
STARV a lente ele ento 
para ofrece nes nítidas

res 
e bientales

CERTIFICACIÓN ENERGY 
STAR®, TCO Cer ed Edge, 
registro EPEAT® Gold

V tor para videoconferencias Dell de 24”: P2424HEB en 360º

Clar visual increíble
Vea colores vivos 

es de hasta 
es de colores 

en sRGB de % en 
ngulos de visión a s 

y fluidos con la tecnología 
In-Plane Switching (IPS

7

M O N I T O R  P 2 4 2 4 H E B

32

EU DECLARATION OF CONFORMITY

 
Global Product Compliance Engineering and Environmental Affairs

EU DECLARATION OF CONFORMITY
Name and Address of the manufacturer:
Dell Inc.
One Dell Way
MS: PS4-30 
Round Rock, Texas USA 78682

Name and address of the authorised representative:
Dell Products Europe
Raheen Business Park
Limerick, Ireland

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of Dell, Inc.

RQF0345 DELL™, the Dell logo and names of Dell products and services are registered trademarks and trademarks of Dell Inc. Page 1 of 1

OBJECT OF THE DECLARATION
Type of Object…………….: Flat Panel Monitor
Regulatory Model………....: P2424HEBt
Regulatory Type1………....: N/A
Trade/Brand name.: DELL

The object of the declaration described above is in conformity with the following Directives:

DIRECTIVE 2014/30/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the 
laws of the Member States relating to electromagnetic compatibility (recast)
DIRECTIVE 2014/35/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 26 February 2014 on the harmonisation of the 
laws of the Member States relating to the making available on the market of electrical equipment designed for use within certain voltage limits
Directive 2011/65/EU OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 8 June 2011 on the restriction of the use of certain 
hazardous substances in electrical and electronic equipment
Directive 2009/125/EC OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL of 21 October 2009 establishing a framework for the 
setting of ecodesign requirements for energy-related products

The object of the declaration described above has been assessed and found in compliance with the following harmonised standards, regulations and
technical references:

SAFETY: EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020
EN IEC 62311:2020
EN 62479:2010

EMC: EN 55032:2015 + A11:2020
EN 55035:2017 + A11:2020
EN 61000-3-2:2014 (Class D) 
EN 61000-3-3:2013

ENERGY: Commission Regulation (EU) 2019/2021
EN 62087-1:2016, EN 62087-2: 2016, IEC 62087-7: 2018
EN 50564:2011

RoHS: EN IEC 63000:2018

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The object of this declaration has been tested and found to comply with the electromagnetic compatibility (EMC) limits 
for a Class B digital device pursuant to the listed directives, regulations and standards. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful 
interference when the equipment is operated in a residential or business environment.  The equipment was tested in a typical configuration.

Round Rock, Texas, USA 
Place of Issue Signed for and on behalf of Dell Inc.

April 17, 2023 CY Chang
Date of Issue Full Printed Name

Technical Staff, Dell Global Product Compliance Engineering and Environmental 
Affairs

Position/Title

1 Regulatory Type uniquely identifies the product, radio, apparatus and EEE which is the object of this DoC.


